



Для немедленной публикации: 20.06.2024

ГУБЕРНАТОР КЭТИ ХОКУЛ

**ГУБЕРНАТОР ХОКУЛ ОБЪЯВИЛА О НОВОМ ЗАПРОСЕ ПРЕДЛОЖЕНИЙ ПО
КРУПНОМАСШТАБНЫМ ПРОЕКТАМ ВОЗОБНОВЛЯЕМОЙ ЭНЕРГЕТИКИ,
НАПРАВЛЕННЫХ НА ОБЕСПЕЧЕНИЕ ШТАТА ЭКОЛОГИЧЕСКИ ЧИСТОЙ
ЭЛЕКТРОЭНЕРГИЕЙ**

*Окончательные предложения по крупномасштабным наземным проектам
возобновляемой энергетики принимаются до августа 2024 года*

*Предлагаемое финансирование способствует достижению поставленной
штатом Нью-Йорк цели получать 70 % электроэнергии в штате из
возобновляемых источников к 2030 году*

Сегодня губернатор Кэти Хокул объявила о публикации нового запроса предложений для крупномасштабных проектов возобновляемой энергетики, направленных на обеспечение штата экологически чистой электроэнергией. В рамках этого запроса, который является частью [Плана действий штата Нью-Йорк из 10 пунктов](#), принимаются предложения по реализации новых крупномасштабных наземных проектов возобновляемой энергетики, которые могут привлечь миллиарды долларов инвестиций в чистую энергетику и создать тысячи хорошо оплачиваемых рабочих мест в зеленой экономике штата. Объявленная сегодня мера способствует достижению поставленной цели получать 70 % электроэнергии в штате из возобновляемых источников к 2030 году, как это заявлено в Законе об опережающей борьбе с изменением климата и защите населения (Climate Leadership and Community Protection Act).

«Штат Нью-Йорк строит экономику, основанную на чистой энергии, которая обеспечит радикальное снижение углеродных выбросов, приведет к созданию тысяч новых хорошо оплачиваемых рабочих мест, даст миллиарды долларов благодаря экономическому росту и привлечет частные инвестиции в наши местные сообщества, — **сказала губернатор Хокул.** — Отобранные проекты помогут нам ускорить решение задачи по бесперебойному обеспечению нашего штата доступной электроэнергией с нулевым уровнем выбросов на благо всех граждан».

Этот запрос конкурсных предложений, который администрируется Управлением энергетических исследований и разработок штата Нью-Йорк (New York State Energy Research and Development Authority, NYSERDA), является очередным

этапом запланированного комплекса мер по поддержке крупномасштабных наземных проектов возобновляемой энергетики. В этот запрос NYSERDA включило основные положения, применявшиеся в последних раундах финансирования проектов возобновляемой энергетики, среди которых инфляционная индексация, положения о профсоюзах, требования об участии заинтересованных сторон, новые требования о значении климатической устойчивости при разработке проектов, обязательства относительно неблагополучных сообществ, сохранение сельскохозяйственных земель и связанные задачи для достижения ранее заявленных политических целей для обеспечения справедливого энергетического перехода. Эти пункты, изложенные в опубликованных официальных документах, призваны поддержать разработку и реализацию многочисленных зрелых проектов возобновляемой энергетики, которые могут быть введены в эксплуатацию в ближнесрочной перспективе.

Президент и генеральный директор NYSERDA Дорин М. Харрис (Doreen M. Harris): «Поддерживая наземные проекты возобновляемой энергетики, штат Нью-Йорк ускоряет движение вперед, обеспечивая себе положение лидера в переходе к надежной и чистой энергетике. NYSERDA по-прежнему стремится расширить наш портфель проектов возобновляемой энергетики, чтобы увеличить генерацию возобновляемой электроэнергии для дальнейшего укрепления нашей энергосети будущего».

Подача предложений по наземным проектам возобновляемой энергетики будет осуществляться в два этапа: документы, подтверждающие выполнение требований для участия в конкурсе, необходимо подать не позднее **15 июля 2024 года**, а окончательные предложения будут приниматься до **8 августа 2024 года**. Подробнее о запросе предложений по наземным проектам возобновляемой энергетики можно узнать на [странице «Запросе предложений по крупномасштабным проектам возобновляемой энергетики»](#) на сайте NYSERDA. Авторы отобранных предложений получат уведомления о предоставлении условных грантов в сентябре 2024 года.

Начальник Департамента труда штата Нью-Йорк (New York State Department of Labor, NYSDOL) Роберта Риардон (Roberta Reardon): «При формировании сектора чистой энергетики в штате Нью-Йорк важно не только создать устойчивую окружающую среду, нужно также подготовить компетентных специалистов, которые будут успешно работать в условиях зеленой экономики. Под руководством губернатора Хокул реализуются такие инициативы, как этот запрос предложений по крупномасштабным проектам возобновляемой энергетики, которые важны для стимулирования экономического роста, внедрения инноваций и созданию тысяч хорошо оплачиваемых рабочих мест».

Исполняющий обязанности начальника Департамента охраны окружающей среды штата Нью-Йорк (New York State Department of Environmental Conservation, DEC) Шон Махар (Sean Mahar): «Благодаря инициативе губернатора Хокул штат Нью-Йорк продолжает развивать стратегические усилия по достижению наших целей в сфере возобновляемой энергетики, заявленных в

Законе об опережающей борьбе с изменением климата и защите населения, и строить экономику будущего, основанную на чистой энергии. Сегодняшнее объявление сделано в контексте усилий штата, направленных на расширение крупномасштабных проектов ветровой и солнечной энергетики и на снижение зависимости от ископаемых видов топлива, что поможет создать более чистую и здоровую окружающую среду для будущих поколений».

Начальник Департамента сельского хозяйства и рынков штата Нью-Йорк (New York State Department of Agriculture and Markets) Ричард Болл (Richard Ball): «Объявленный сегодня новый запрос предложений по крупномасштабным проектам возобновляемой энергетики — это важный этап энергетического перехода, который обеспечит сохранение наших природных ресурсов и поможет нашему штату достичь амбициозных климатических целей. В ключевые положения плана NYSEDA из 10 пунктов включено условие о сохранении сельскохозяйственных земель, и это поможет штату заложить основу для более зеленой экономики и усилить охрану наших сельскохозяйственных угодий».

Сенатор штата Кевин Паркер (Kevin Parker), глава сенатского комитета по энергетике и телекоммуникациям: «Объявленный губернатором Хокул новый запрос предложений по крупномасштабным проектам возобновляемой энергетики — это значительный шаг вперед в усилиях штата Нью-Йорк по построению экологичного будущего. Ускорение нашего перехода к ветровой и солнечной энергетике не только поможет нам достичь амбициозной цели, заявленной в Законе о климате, — удовлетворять 70 процентов потребностей в энергии за счет возобновляемой энергетики. Это также станет стимулом для экономического роста и создания "зеленых" рабочих мест по всему штату. Эта инициатива укрепляет лидирующее положение штата Нью-Йорк в борьбе с изменением климата и служит убедительным примером для других штатов».

Сенатор штата Питер Харкхэм (Peter Harckham): «Я благодарю губернатора Хокул за инициативу по публикации этого запроса, который поможет достичь целей нашего штата в сфере чистой энергии. Исполнительная власть и легислатура объединяют усилия для создания экологичного будущего, основанного на возобновляемой энергии. Важно отметить, что сейчас киловатт чистой энергии обходится дешевле, чем киловатт энергии, полученный из ископаемых источников. Эти крупномасштабные проекты возобновляемой энергетики помогут решить проблему изменения климата, сэкономят средства налогоплательщиков и приведут к созданию новых "зеленых" рабочих мест».

Член Ассамблеи Дебора Глик (Deborah Glick): «Обрушившаяся на нас летняя жара очень убедительно показывает, что нам нужно генерировать как можно больше энергии из возобновляемых источников. Я благодарю губернатора Хокул за реализацию смелого плана по ликвидации нашей зависимости от ископаемых источников энергии. Штат Нью-Йорк должен сохранять свое лидерство, и благодаря усилиям губернатора расширение возобновляемой энергетики обеспечит успешный энергетический переход».

Исполнительный директор Альянса за чистую энергетику Нью-Йорка (Alliance for Clean Energy New York) Маргерит Уэллс (Marguerite Wells): «Частные компании, реализующие проекты возобновляемой энергетики, готовы и хотят инвестировать миллиарды долларов в штате Нью-Йорк, обеспечивая рабочие места и налоговые поступления для наших местных муниципалитетов. Мы рассчитываем получить на этот RFP много качественных предложений и надеемся, что NYSEERDA выберет проекты, которые будут быстро реализованы, чтобы как можно скорее приносить пользу жителям нашего штата».

Президент Лиги избирателей Нью-Йорка за охрану окружающей среды (New York League of Conservation Voters) Джули Тай (Julie Tighe): «Сейчас, когда начинается лето, которое опять обещает принести с собой рекордную жару и уведомления об ухудшении качества воздуха, как никогда очевидна острая потребность справиться с климатическим кризисом. Пришло время отказаться от ископаемых видов топлива и перейти к экологически чистой энергии, и этот запрос предложений решает именно эту задачу. Мы благодарим губернатора Хокул и NYSEERDA за этот прогресс, так как увеличение числа наземных проектов ветровой и солнечной энергетики означает снижение выбросов парниковых газов и улучшение качества воздуха для жителей нашего штата».

Председатель Американской федерации труда и Конгресса производственных профсоюзов в штате Нью-Йорк (New York State AFL-CIO) Марио Чиленто (Mario Cilento): «Сегодняшнее объявление стало важным шагом на пути к достижению целей штата Нью-Йорк в сфере чистой энергетики. Мы благодарим губернатора Хокул и NYSEERDA за то, что эти проекты создадут прецеденты в отношении норм защиты интересов трудящихся. Мы планируем активно сотрудничать, чтобы обеспечить максимально широкое применение этих норм, а также соблюдение национальных и штатных требований к учебным программам, чтобы готовить специалистов для занятия новых рабочих мест и участвовать в построении будущего штата Нью-Йорк, основанного на чистой энергии».

Президент Совета профсоюзов работников строительных специальностей штата Нью-Йорк (New York State Building Trades) Гэри Лабарбера (Gary LaBarbera): «В условиях, когда штат Нью-Йорк продолжает усилия для достижения целей, заявленных в Законе о климате, мы должны поддерживать крупномасштабные проекты ветровой и солнечной энергетики, которые создают тысячи хорошо оплачиваемых профсоюзных рабочих мест и дают стимул для наших местных сообществ. Мы благодарим губернатора Хокул за реализацию этих инициатив, которые расширят поставки надежной чистой энергии в нашем штате и улучшат условия жизни в нашем штате на многие годы. Члены нашего профсоюза с нетерпением ждут возможности начать работу на этих проектах и использовать путь в средний класс, который открывают эти проекты».

Директор Совета по охране природных ресурсов (Natural Resource Defense Council, NRDC) Джексон Моррис (Jackson Morris): «Сейчас запущен процесс запроса предложений по новым крупномасштабным проектам возобновляемой

энергетики на 2024 год, причем предложения должны быть представлены до августа 2024 года. Этот процесс продолжает успешный опыт поддержки проектов прибрежных ветровых электростанций Empire Wind 1 и Sunrise Wind и дает важную возможность заменить отмененные проекты, чтобы не нарушать планы по достижению амбициозной цели штата Нью-Йорк — обеспечить 70 % энергопотребления штата из возобновляемых источников к 2030 году. Ускорение реализации этих проектов возобновляемой энергетики связано с усилиями штата Нью-Йорк по формированию чистого энергетического будущего и принесет всем жителям штата более чистый воздух, лучшие рабочие места и более здоровую окружающую среду».

Директор по восточным штатам American Clean Power Мойра Сайферс (Moira Cyphers): «Мы благодарим NYSERDA за оперативность и активные усилия для соблюдения сроков достижения целей штата Нью-Йорк в сфере чистой энергетики. Инициатива губернатора Хокул имеет огромное значение для достижения значительного прогресса в ускорении реализации проектов чистой энергетики, которые привлекут новые инвестиции и создадут хорошо оплачиваемые рабочие места по всему штату».

Исполнительный директор организации «Кампания граждан за окружающую среду» (Citizens Campaign for the Environment, CCE) Эдриенн Эспозито (Adrienne Esposito): «Важное заявление губернатора Хокул — это еще одна возможность развития сектора возобновляемой энергетики в штате Нью-Йорк! Мы можем достичь целей штата в сфере возобновляемой энергетики, заявленных в Законе о климате, только если будем продвигать новые крупномасштабные проекты ветровой и солнечной энергетики. Волна жары, которая обрушилась на нас в середине июня, стала еще одним явным признаком изменений климата в штате Нью-Йорк, вызванных нашей продолжающейся зависимостью от "грязного" ископаемого топлива. Мы должны изменить систему генерации электроэнергии, и проекты наземной ветровой и солнечной энергетики играют важнейшую роль в этом переходе. Сегодняшнее объявление является частью усилий штата, направленных на обеспечение всех жителей штата чистой доступной энергией, на борьбу с изменением климата, поддержку экономики и создание тысяч новых "зеленых" рабочих мест. Штат Нью-Йорк идет по пути к светлому будущему».

Исполнительный директор Ассоциации производителей солнечной энергетики Нью-Йорка (New York Solar Energy Industries Association, NYSEIA) Ноа Гинсбург (Noah Ginsburg): «Сейчас, когда жители нашего штата страдают от экстремальной жары и сталкиваются с ростом счетов за электроэнергию, ускорение реализации проектов возобновляемой энергетики как никогда актуально. Ассоциация производителей солнечной энергетики Нью-Йорка благодарит NYSERDA и губернатора Хокул за их усилия по выполнению задач в сфере чистой энергетики и равноправия, заявленных в Законе о климате. Расширение внедрения солнечной энергетики очень важно для энергетического перехода штата Нью-Йорк, и компании-участники нашей ассоциации и работники солнечной энергетики готовы в этом участвовать».

Ведущий в стране план штата Нью-Йорк по борьбе с изменением климата

Климатическая повестка штата Нью-Йорк предусматривает упорядоченный и справедливый переход, который способствует созданию хорошо оплачиваемых рабочих мест, поддерживает развитие «зеленой» экономики во всех секторах и гарантирует, что не менее 35 % (цель — 40 %) выгод от инвестиций в чистую энергетику будут направляться в неблагополучные районы. Руководствуясь одними из самых масштабных в стране инициатив в области климата и чистой энергии, Нью-Йорк продвигает комплекс мер, включая нью-йоркскую Программу ограничений и инвестиций (Cap-and-Invest, NYCI) и другие дополнительные меры, направленные на сокращение выбросов парниковых газов на 40 % к 2030 году и на 85 % к 2050 году по сравнению с уровнем 1990 года. Нью-Йорк находится на пути к достижению поставленной цели: к 2040 году добиться нулевого уровня выбросов в секторе электроэнергетики, включая получение 70 % электроэнергии из возобновляемых источников к 2030 году, а также обеспечить углеродную нейтральность в масштабах всей экономики. Краеугольным камнем этого перехода являются беспрецедентные инвестиции штата Нью-Йорк в развитие чистой энергетики: более 28 млрд долларов на финансирование 61 крупномасштабных проектов возобновляемой энергетики и передачи энергии во всем штате, 6,8 млрд долларов на сокращение углеродных выбросов зданий, 3,3 млрд долларов на развитие солнечной энергетики, почти 3 млрд долларов на инициативы в области экологически чистого транспорта и более 2 млрд долларов на выполнение обязательств фонда NY Green Bank. Эти и другие инвестиции обеспечили сохранение более 170 тысяч рабочих мест в секторе чистой энергетики штата Нью-Йорк в 2022 году и рост сектора распределенной солнечной энергетики на 3000 % с 2011 года. Чтобы сократить выбросы парниковых газов и улучшить качество воздуха, штат Нью-Йорк также принял правила в отношении транспортных средств с нулевым уровнем выбросов, которые, в частности, включают требование, чтобы к 2035 году все новые легковые и малотоннажные грузовые автомобили, продаваемые в штате, имели нулевой уровень выбросов. Благодаря совместной работе по реализации климатической повестки штата Нью-Йорк в штате сейчас насчитывается более 400 зарегистрированных и более 130 сертифицированных климатически ориентированных сообществ, почти 500 сообществ чистой энергии, а также работает крупнейшая в штате инициатива по мониторингу воздуха в 10 неблагополучных районах по всему штату, которая помогает бороться с загрязнением воздуха и изменениями климата.

###

Другие новости см. на веб-сайте www.governor.ny.gov

Штат Нью-Йорк | Executive Chamber | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418

Подпишитесь на рассылку управления губернатора на сайте ny.gov/signup | Отправьте сообщение «NEW YORK» на номер 81336

[ОТМЕНИТЬ ПОДПИСКУ](#)